

**ERRATA A PORTARIA Nº 25.050/2018**

No texto da Portaria 25.050/2018, de 10 de julho de 2018, a qual **DESIGNOU**, o Sr. **JOSÉ LUCIO PIRES**, ocupante do cargo de provimento efetivo de DIRETOR GERAL, onde se lê: cargo de provimento efetivo”, **leia-se: “cargo de provimento em comissão”**.

Balneário Camboriú, 29 de agosto de 2018.

**FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA**

Prefeito